
Обов’язковість проведення ідентифікації та реєстрації тварини 

 

Внаслідок відкритої військової агресії російської федерації проти 

України відбувається значне погіршення контролю за обліком та 

переміщенням тварин, зокрема через зменшення рівня їх ідентифікації, 

що створює загрозу для харчової безпеки в країні. 

Метою ідентифікації та реєстрації сільськогосподарських тварин є 

встановлення ефективних та дієвих засобів виявлення, локалізації, 

контролю і за можливості ліквідації хвороб тварин, занесених на територію 

України, попередження обігу тварин, які захворіли на хворобу, що підлягає 

повідомленню або щодо яких є підозра про захворювання на таку хворобу, а 

також забезпечення належного рівня захисту здоров’я тварин та пов’язаний 

із цим захист здоров’я людей. 

Законодавство з ідентифікації та реєстрації тварин визначає основні 

засади та порядок, а саме: 

обов’язковість проведення ідентифікації та реєстрації тварини в 

залежності від виду відповідно до нормативно-правових актів – протягом 7 

днів від народження для великої рогатої худоби, овець і кіз, протягом 60 

днів від народження або перед вибуттям з господарства для свиней. 

Держпродспоживслужбою на сьогоднішній день проведено низку 

заходів щодо відновлення рівня контролю за виконанням 

законодавства у сфері ідентифікації та реєстрації тварин. 

Всім виробникам сільськогосподарської продукції тваринного 

походження, юридичним особам та фізичним особам що займаються 

розведенням сільськогосподарських тварин в особистих підсобних 

господарствах необхідно провести ідентифікацію та реєстрацію тварин 

відповідно до норм чинного законодавства у спосіб та терміни, визначені 

відповідними нормативно-правовими актами. 

Для проведення ідентифікації та реєстрації тварин Вам необхідно 

звернутись до фахівців Біляївської державної лікарні ветеринарної 

медицини, контактні особи: 

с. Градениці – завідуюча Граденицькою ДВМ Кірякова Тетяна 

Дмитрівна, контактний телефон: 0984946554; 

с. Майори, с. Мирне, с. Широка Балка, с. Кагарлик – Шолковенко 

Наталія Олександрівна,  контактний телефон: 0689485496; 

м. Біляївка - Біляївська державна лікарня ветеринарної медицини, за 

адресою м. Біляївка, вул. Атамана Головатого 1А, контактні особи: 

Балагура Любов Дмитрівна, Балагура Анатолій Леонідович контактний 

телефон: 0978146599. 

 


